

家有“小厨师”

本报小记者(实验小学3年级1班) 王歆卓



那天早上,我睡得正香呢,妈妈就神秘兮兮地叫我赶紧起床。我睡眼惺忪地揉了揉眼睛,问道:“妈妈,有什么事情吗?”妈妈笑眯眯地说:“起床了,今天你来当咱们家的‘小厨师!’”

“妈妈,我怕我做不好啊!”我有些发愁地看着妈妈,心里打起了退堂鼓。

“你一定要相信自己,不会的妈妈可以教你,一回生二回熟。你想想你小时候不会走路,不也是一点点学会的嘛!”妈妈用温柔且坚定的眼神鼓励着我。

弟弟也在一旁给我加油打

气:“姐姐,我相信你做的早饭一定可以超越妈妈的!”听了这些,我下定决心一定不能辜负家人对我的信任。

我从冰箱里拿出来3个鸡蛋,跟随妈妈来到厨房。首先,妈妈让我拿出平底锅放到灶台上,打开炉子调到小火,把锅微微烧热,再倒入少许花生油。然后,妈妈教我把鸡蛋打入锅中。这时,油锅里传来了一阵“噼里啪啦”的声音,热闹极了!

我瞪大眼睛,只见蛋清和蛋黄缓缓地四周流去,像一个金黄色的小太阳一般。

接下来,妈妈又指挥我用铲子轻轻把鸡蛋翻了个面。又过了几分钟,香喷喷的煎鸡蛋就出锅啦!果然是一回生二回熟,再煎后面两个鸡蛋时,我很熟练地就完成了。

3个鸡蛋装盘后,我从冰箱里拿出番茄酱,认真地在每个鸡蛋上挤出笑脸的表情(左上图)。我感觉每个笑脸煎鸡蛋都仿佛在对着我眨眼睛微笑说:“小朋友,你表现得很棒哦!”

“哇!姐姐,我太喜欢你做的笑脸煎蛋啦!”弟弟也在一边欢呼雀跃。

我心里美滋滋的,高兴地对妈妈和弟弟说:“放心吧,以后我还要学做更多的菜,做咱们家合格的‘小厨师!’”

(指导老师:吴华)



小记者征文

主题:

**我的“新技能”
我家的故事
爱劳动的我
一张照片的故事**

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

终点·起点

本报小记者(迎宾路小学6年级15班) 刘修含

6年前,一位懵懂儿童踏入了这所充满故事的学校。只是,岁月荏苒,白驹过隙,6年小学时光转瞬即逝。回首过去,如箭矢,无影无踪;展望未来,如宇宙,浩瀚无边。感谢同学、恩师、母校。

忘不了,亲爱的同学。6年时光,如一部美好动画,我们一起走过青涩岁月,分享欢笑、泪水,互相鼓励,一同成长。转眼间,却要分开,心中怎能平静?但“海内存知己,天涯若比邻”,愿你以梦为马,追赶心中的太阳!

忘不了,尊敬的恩师。是您让我懂得了世界的丰富多彩,尽管您每天尽力扮出严肃的样子,但依然掩饰不了您对我们深深的爱。师恩如山,老师,您给予了我们生命的色彩,我们将永远铭记!

“新竹高于旧竹枝,全凭老干为扶持”。您如同一张弓,将一支支满怀青春的箭射向高空;您如同一座灯塔,为一艘艘航船指明方向。老师,您辛苦了!

忘不了,美丽的母校。您是我成长的摇篮。在这里,我认识好友,认识恩师,学习知识,经历挫折,分享快乐。门前踏雪情感激,母校情谊重千金。在这里,我留下了最美好的回忆。

“聚散苦匆匆,此恨无穷。今年花胜去年红。可惜明年花更好,知与谁同?”离别不是终点,而是新的起点,愿我们能够在这里重逢,只不过,如今踏出校门,再进来便是客人了。

(指导老师:冯璐)

我的番茄粉丝娃娃菜

本报小记者(朝阳小学4年级9班) 魏梓豪



学吉他

本报小记者(重庆路小学4年级5班) 宋禹慷

我很喜欢吉他,每次看到吉他手一边弹吉他一边唱歌,我都感觉好帅。暑假里,妈妈给我报了一个吉他班。

吉他班开课了,我高高兴兴地去上课。吉他老师先教我认识吉他,两只手怎么握吉他、节拍器怎么设置、调音器怎么调音和基础的乐理知识……这些对我来说,学起来十分轻松。

过了一个星期左右,吉他老师又开始教我弹奏曲子。吉他老师先给我弹奏了一遍,优美的音符从他的指间流出,简直就是天籁之音。

可是,当我弹的时候,却变得异常艰难,我的手很不灵活,常常弹错了弦。渐渐地,我的手指肚有些吃不消了,勒出一条条红印,红红的,皮也被磨掉了。我对吉他的兴趣也陷入了低谷,好几次都想到了放弃。

爸爸看到我垂头丧气的样子,鼓励我说:“只要功夫深,铁杵磨成针!”于是,我更加刻苦地练习起来。

功夫不负有心人。在之后的日子里,我慢慢找到了弹吉他的乐趣,手指肚长出厚厚的茧,弹的时候不再感觉那么痛了,手指也变得十分灵巧,可以流畅地弹奏曲子了。我和吉他成了形影不离的“好朋友”。

在我学吉他的过程中,我明白了坚持是走向胜利的法宝,是打开成功之门的钥匙。不管做什么事情,只要付出努力和坚持,就能看见胜利的曙光!

(指导老师:牛梦雅)

照片里的故事

本报小记者(光明小学3年级3班) 马一蒞



这张照片(上图)是今年大年初二,我拍的姥姥家的大门口。

那天,爸爸开车把远在石家庄的姥姥、姥爷接回了沧州农村老家。因为舅舅一家人住在石家庄,所以两位老人一直在那里帮着舅舅照顾孩子。每逢过节,他们最期盼的就是回家。

姥姥在回来的路上说:“一想到第二天回家,我晚上高兴得都睡不着觉。石家庄的楼房再好,也比不上家里的热炕头呀!”

上午10点左右,我们回到了老家。姥爷先让爸爸带他们去祭祖,我也跟去了,还学着姥爷的样子给老祖宗们磕头。

祭祖回来,车开到家门口,映入眼帘的就是大红春

联。姥爷说,这是邻居家的一个舅舅给贴的。这时,附近的邻居看到有车停在姥姥家门口,就知道我们回来了,都围过来打招呼。每个人脸上都洋溢着笑容,有的问姥姥:“家里冷吗?去我家提个电暖气吧!”有的问:“家里缺水吗,用不用给你们打一桶水过来?”

谈话间,他们那朴素的语言流露出最真诚的乡亲之间的情谊。一直到下午,姥姥的小院里都是笑声不断。

晚上,夜幕降临,小院里炊烟袅袅。姥姥炖鱼的香味格外诱人,一阵微风掠过,我的小馋虫都跑出来了。这烟火气就是姥姥的味道,就是我想念的味道。

夏初,老师组织学校3年级至5年级各班在校园一角种植了一些蔬菜,有茄子、辣椒、香菜、茴香……我们班种的是西红柿。

在我们的精心照顾下,那些西红柿苗慢慢长大,开了许多小黄花,然后结出了一个绿色的小西红柿。这些绿色的小西红柿又慢慢变得又大又红。它们好像在一边冲我们挥手,一边对我们说:“我们已经成熟啦,快来把我们摘走吧!”

老师组织我们把红红的西红柿摘下来,并在教室里给我们做了“火山下雪”。剩下的西红柿,老师又让我们带回家,为家人制作美食。

我心想:虽然我还不会做什么西红柿美食,但是我可以去求助妈妈。

就这样,那天晚上,在妈妈的指导下,我开始学习制作番茄粉丝娃娃菜。先准备食材:1个娃娃菜、1把粉丝和1个西红柿。

然后,我把粉丝用热水泡软,又把娃娃菜和西红柿分别清洗干净,再把娃娃菜的每一片叶子都一切两半,把西红柿切成小块。

准备工作做好后,起锅烧

油,葱蒜焯锅,快速倒入西红柿,锅里一阵“噼里啪啦”响,吓得我躲得远远的。妈妈见状,不慌不忙地一手拿起锅盖挡在身前,一手拿着锅铲从容地在那开始翻炒。

等锅里的声音变小了,我才羞愧地走过来,学着妈妈的样子翻炒起来。随后,妈妈又让我往锅里倒了一勺番茄酱,加入了娃娃菜和粉丝,最后还放了一些调料。

我看着锅里的菜在咕嘟咕嘟地“吐”着泡泡,默默地幻想着它的味道一定很好吃吧。

“好啦,可以出锅啦!”妈妈的话打断了我的思绪,我激动的心又开始怦怦跳起来。

我的番茄粉丝娃娃菜刚一端上桌,家人们就兴致勃勃地品尝起来。我观察着他们的面部表情,手却不受控制地扭着桌角。弟弟先说话了:“嗯,哥哥炒的这道菜好好吃。”

接着,这道菜也得到了爸爸妈妈的一致好评。此时,我悬着的心也终于落地了。我也赶紧尝了一口,好吃,真的好吃,比我吃过的任何饭菜都香。大概,这就是劳动的味道吧!